

Týdenní plán

19.12. - 22.12.

PŘEDMĚT	CÍL	UČIVO
ČESKÝ JAZYK	Každý den čtu 10 minut nahlas	trénink hlasitého plynulého a srozumitelného čtení
	Řeknu zpaměti vyjmenovaná slova po P	uč. str. 51 (cv.50/4a) do sešitu Čj). Procvičování psaní i/y po B, L, M a P na umimecesky.cz
MATEMATIKA K.K.	Sčítám a odčítám písemně s přechodem desítky	uč str. 43-44, PS str. 31-32
MATEMATIKA L.C.	Umím vytvořit slovní úlohu. Narýsuju vánoční stromeček.	Trénink slovních úloh. Rýsování vánočního stromečku.
NÁŠ SVĚT	Vánoce	Vánoční zvyky, stromeček+dárčky. Loučení se starým rokem, vítání nového.
ANGLICKÝ JAZYK (M.L.)		
ANGLICKÝ JAZYK (E.K.)		

Informace pro rodiče:

Vážení rodiče, tento týden centra nebudou. Čekají nás až v novém roce.

Do matematiky stále potřebujeme ořezanou tužku a pevné pravítko (nejlépe trojúhelník s ryskou).

V úterý 20.12. pojedeme opět plavat. **Děti přijdou do školy s aktovkou, ve které budou mít Čj a M. Dále budou mít batůžek a v něm: plavky, boty k bazénu, osušku, hřeben, děvčata s dlouhými vlasy plaveckou čepici a čepici na cestu autobusem zpět.** Odjezd od školy bude vždy v 10.15 a návrat do 13.15 ke škole. Pokud dítě nebude plavat, zůstává ve škole a normálně se učí.

Čtenářská dílna po dobu plavání **nebude**. Čtenářské listy budeme prezentovat vždy v pátek.

Ve středu 21.12. vyrazíme na celý den do lesa **nazdobit stromeček lesním zvířátkům**. Děti budou mít vhodné oblečení a obutí na celé dopoledne venku, batůžek, svačinku, klíče+čip a nějaké dobroty pro lesní zvířátka např. mrkev, celer, kedluben, jablka, hrušky, slunečnicová či dýňová semínka, obilné klasy, kukuřici nebo klidně jen zrní.

Vyrazíme 9.00, vracíme se ve 12.00.

Děti, které se hlásily na zpívání na Žernůvku, pojedou s ostatními zpěváky na Žernůvku. Po skončení akcí se sejdeme všichni ve škole.

Jako každoročně i letos budeme mít **ve čtvrtek 22.12. třídní vánoční besídku**. Prosím, aby každý donesl jeden drobný dárek univerzální, který bude beze jména – ne drahý – max.50 Kč. Dále si mohou přinést podepsané dárečky pro kamarády a na ochutnání vánoční cukroví, pokud chtějí. Také budeme vyrábět vánoční přáníčko, proto prosím o **vánoční balicí papír** cca velikost A4.

Pro procvičování vyjmenovaných slov doporučuji např. www.mojecestina.cz/vyjmenovana-slova, <http://www.vyrostu.cz/Hry/český-jazyk>, www.skolakov.eu a další. Prosím o pravidelný trénink formou doplňovaček, diktátů nebo her.

Naši milí rodiče, přejeme Vám ze srdce překrásné Vánoce... a Silvestr ať vykouzlí štěstí, lásku, úsměv na tváři, ať se Vám v novém roce všechno vydaří!

Ve škole se sejdeme opět v úterý 3.1.2023.

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo pana učitele Lukáše nebo Barču neváhejte obrátit.

Vaše Katka Klímová, Lukáš Cahel a Barča Klíčová